

Выпуск 53/2024

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Девочка
хулиганка
Ева
Исмаилян

Юный
парикмахер
Есения
Белоглазова

16 историй
из жизни
детей

*Роман
Дроздов*

Всё только начинается

Роман Дроздов *Бородино*

«Всё только начинается»

Всем привет! Давайте знакомиться. Меня зовут Роман, мне 6 лет. Я живу в городе Бородино, Красноярского края. Я хожу в детский сад «Ручеек» в группу «Буратино». У нас самая дружная группа и самые замечательные воспитатели. Помимо садика, я участвую в различных онлайн-конкурсах. Мой самый первый конкурс был «Самый красивый мальчик России», в котором выиграл в номинации «Яркий участник» в 2023 году. В конкурсах «Маленькое солнышко», «Улыбашка», «Я симпотяжка» я занял первые места. В конкурсе «Мистер и Мисс осень» я выиграл в номинации «Любовь зрителей» и от организаторов получил кубок, медаль и другие подарки. Также имею много дипломов за участие в различных конкурсах.

Надеюсь это не последнее мое участие в конкурсах и впереди меня ждет много новых побед. И также люблю смотреть мультики, рассматривать книги о животных.



Арина Габолаева *Балашиха*

«Творческая личность»

Привет! Я Арина Габолаева, мне 9 лет! Девочка-творец необычного и красивого! Именно такой меня видят все вокруг! А все потому, что я очень творческая. Признаться честно, моделинг, которым я занимаюсь уже около двух лет иногда люблю больше чем школу... Наш дом полон посаженных мною цветочков, красочных рисунков, и у нас всегда играет громко музыка, под которую я танцую и пою. Еще я вяжу из пряжи зимние вещи для младшей сестреники. Да и сама я точно знаю, что создавать прекрасное, и дарить людям радость и красоту - моя самая главная миссия на земле! Я очень хочу пройти конкурс, чтобы порадовать своих бабушек и дедушек, которые живут в Северной Осетии-Алании! Они за меня очень болеют.



Владимир Чальцев *Грязи*

«Счастливый человек»

Привет, друзья! Хочу рассказать вам о своей страсти к спорту. Меня зовут Чальцев Владимир и я уже долгое время занимаюсь борьбой. Но недавно мое сердце покорило еще одно боевое искусство - карате. Не могу определиться, что мне нравится больше. Я хотел бы выразить благодарность судьбе за все, что у меня есть. Я даже не представляю, что я могу попросить у Деда Мороза. Понимаете, у меня есть все: желание двигаться вперед, возможность тренироваться и учиться. У меня даже собака есть и кот. У меня и старшая сестра есть, которая не даёт расслабиться в мечтаниях. Наверное, я просто чрезвычайно счастливый человек. Ощущение, когда ты делаешь то, что тебе нравится - неопишимо. Видеть свои успехи и рост каждый день - это настоящий кайф. Спорт наполняет меня энергией и силой, и каждая тренировка - новое испытание, новый вызов самому себе. Прошу всех не забудьте быть благодарными за все, что у вас есть. Мы всегда можем найти что-то, что делает нашу жизнь лучше. Давайте радоваться маленьким радостям и ценить каждый момент.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 53/2024 5



Даниил Сычёв *Нижний Тагил*

«Юный защитник»

Всем привет, меня зовут Сычев Даниил, мне 8 лет и я из Нижнего Тагила. Я учусь в первом классе, мне очень нравится учиться! В школе учитель рассказывает много интересного, у нас проходят разные мастер-классы... Я занимаюсь карате, воркаутом, футболом, хоккеем, посещаю художественный кружок и очень люблю играть в шашки. Мечтаю стать «Спецназовцем», чтобы защищать своих родных и Родину. Также я с сестрой прошел аттестацию по карате и получил желтый пояс и грамоты. Это был отличным подарком к Новому году!



Ева Федосеева *Клин*

«Мечты сбываются»

Всем привет, меня зовут Ева и мне 8 лет. С трёх лет я занимаюсь танцами. Танцы – моя жизнь, которая научила меня быть выносливой, терпеливой, я научилась бороться со своими страхами, а сцена помогла раскрыть мои таланты. Когда у дедушки был юбилей, я сама переделала групповой танец на индивидуальный и станцевала его одна для дедушки и его гостей! Дедушка не ожидал такого подарка и был очень счастлив, а все гости поддерживали меня аплодисментами. С мамой мы часто путешествуем, и она каждый год заказывала для нас фотосессии. Летом 2023 года мы поехали на морскую экскурсию, я представила что я модель и фотограф сделал очень много красивых фото, сказал, что у меня талант, а маме пришлось купить все фотографии. В тот день мы приняли решение, что мне нужно обучаться в школе моделей. После первой профессиональной фотосессии в FACEmodel мы решили начать участвовать в конкурсах, у меня была мечта, что когда-нибудь меня опубликуют на странице журнала, мы с мамой очень старались в сборе голосов и надеялись на победу! И моя мечта сбылась! Всем пока, еще увидимся!



Руслана Чистякова *Екатеринбург*

«Вперёд к своей цели»

Всем привет. Меня зовут Руслана, мне 10 лет. С трёх лет я занимаюсь художественной гимнастикой, я живу гимнастикой, ни дня без тренировок. Это очень красивый вид спорта - воплощение эстетики, грации, сочетание музыки и пластики, игра с предметами: мяч, обруч, булавы, лента, скакалка. Также гимнастика развивает нравственные ценности - дисциплинированность, уверенность, упорство, творчество. В настоящее время работаю по программе первого взрослого разряда в групповых упражнениях. В 2022 году мы принимали участие во Всероссийской гимнастраде, которая проходила во дворце И. А. Винер. Мы заняли второе место с номером «Перышко». Моя цель - получить звание «Мастера спорта России» и быть лучшим тренером для детей. В свободное время занимаюсь рисованием и бисероплетением, это моё хобби, увлечение. И ещё исполнилась одна моя мечта - я одержала победу в юбилейном сезоне конкурса «Самая красивая девочка России 2024», награда, где я получила изящный кубок.



Ева и Есения Ачкасовы *Донецк*

«Две балерины»

Здравствуй, дорогой читатель! Нас зовут Ева и Есения - мы сестрички погодки, Евочке 5 лет, а Есеньке 4 года. Мы занимаемся хореографией в студии танца «На Бис», мы очень любим танцевать, за 3 месяца мы изучили: танец с игрушками «Пушистое детство», танец ангелов, танец «Паровозик», танец «Не детское время», и русский народный танец «Калинка». У нас отлично всё отлично получается. Благодаря занятиям по гимнастике, у нас шикарная растяжка, мечтаем поскорее выступить с отчётным концертом. С полутора лет мы с мамой учим стихотворения, принимаем участие в городских конкурсах чтецов, от детского сада дважды занимали призовые 1 и 3 место. К новому году мы с мамой подготовили для Дедушки Мороза стихотворение Самуила Маршака «Декабрь», мы еще маленькие, но с лёгкостью выучили его за 3 дня. Когда мы подрастём, мы хотим хорошо учиться и стать балеринами.



Арина Алесина *Рязань*

«Мамина радость»

Меня зовут Алесина Арина, мне 6 лет. Я - мамина радость. А еще, у меня есть два братика, Егор и Матвей, мы с ними очень любим играть в настольные игры, прятки, да и просто посмеяться. С двух лет я начала участвовать в различных онлайн-конкурсах. В некоторых конкурсах я одерживала победу, в других просто успех и улыбку, ведь главное для меня это участие. Я занималась в секции карате и гимнастикой, на данный момент моё любимое хобби - петь, везде и всюду. А параллельно этому, в свободное время я люблю заниматься алмазной мозаикой и рисованием по номерам. В этом году я пойду в школу, стану первоклассницей и найду себе новых друзей. Когда вырасту, я хочу стать стоматологом и лечить зубки деткам. А еще, у меня есть одна маленькая мечта, но это тсс... одна мама знает об этом.

Евгения Ерзумашева *Барнаул*

«Художник с рождения»

Не научившись ходить, я уже держала в своих маленьких пальчиках карандаши и мелки. Искренние эмоции вызывали различные яркие принты и рисуночки на одежде, что в последующем привело к интересу в разукрашивании своих же футболок! Женечка очень увлекающийся ребенок, помимо рисования она любит спорт, походы, вокал и танцы. Песни, которые она поёт, и стихи, которые рассказывает, она сочиняет сама. А что же сейчас? Женя ходит в художественную школу, готова учиться и впечатлять всех окружающих своим рвением к краскам и красотам нашего мира!



Есения Белоглазова *Комсомольск-на-Амуре*

«Юный парикмахер»

Есения забавная девочка, она любит играть в разные игры, но самая любимая это игра в парикмахера. Как-то раз легли спать в обед, Есения проснулась раньше. Пока я спала она постигла себе челку и накрутила. Когда я проснулась она мне сказала, что готова идти в садик. Но вместо садика мы поехали к парикмахеру, чтобы ей подстригли чёлку. Когда Есения сняла шапку, парикмахер была в шоке. Она спросила у Есенин что случилось, а доча сказала, что играла в парикмахера. Нам пришлось делать челку заново, потому что она её всю выстригла. После этого Есения дала обещание, что больше не будет подстригать сама себя.



Даниэла и Изабелла Меликовы

Добрянка

«Лучшие подруги»

Сестренки и внешне мало похожи, и по характеру совершенно разные: Даниэла - серьезная вдумчивая, открытая; Изабелла - хохотушка, активная, выдумщица и хитрюша. Судовольствием посещают детский сад. Девочки пошли в него совсем маленькими, но уже самостоятельные и каждая со своим темпераментом. Даниэла защищает и оберегает Изабеллу. Стихотворение про девочку Лиду как раз подходит к сестренкам. Девочки любят танцевать, петь, собирать пазлы и с особенной активностью участвовать в развивающих играх.



Полина Тихобразова Санкт-Петербург

«Жизнь - творчество»

Всем привет! Меня зовут Полина, мне 11 лет. Главное в моей жизни – это творчество. Я уже успела позаниматься театром, эстрадными танцами, плаванием, рисованием – и наконец сосредоточилась на спортивных бальных танцах, в которых дошла уже до D-класса мастерства и не собираюсь останавливаться. У меня пять тренировок в неделю, не считая турниров. В свободное время я обязательно что-нибудь придумываю, оформляю, раскрашиваю. Ну или снимаю видео для Likee. А весной этого года у меня проснулся интерес к сфере моделинга. Опыта у меня совсем не было, и я решила для начала поучаствовать в конкурсе красоты. Интернет вывел нас с мамой на сайт «Самой красивой девочки». Мы заполнили анкету и начали собирать голоса. Потом узнали, что помимо конкурса красоты проводятся ещё и экспресс-конкурсы. Мы с энтузиазмом включились в битву талантов! Поначалу было непросто, осваивали новые для нас технологии.



Но постепенно втянулись в процесс и начали получать огромное удовольствие от творческих заданий! В итоге победили в пяти из шести экспресс-конкурсов и получили номинацию «Яркая участница». Конечно, сами бы мы не справились, поэтому хотим поблагодарить за помощь наших друзей Булата Адиятуллина, Камиллу Адилову, Артёма Иванова и Владимира Бредихина, которые участвовали в съёмках и отлично справились со своими ролями!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

София Соколова *Североморск*

«Маленькая модель»

Всем привет, меня зовут София и мне 9 месяцев, я очень рада быть на страничке этого журнала. Живу я в Мурманской области, городе Североморск. С самого рождения люблю позировать на камеру. У меня уже очень много интересных фотографий, за это спасибо моей маме. Очень люблю купаться, гулять и рассматривать всё вокруг. А дома люблю танцевать и смеяться во весь голос под песенки «Синего Трактора». Сейчас проявляю большой интерес к своим домашним животным. Дома я очень люблю играть в интересную игру - раскидывать все свои игрушки, чтобы мама и папа их собирали.



Ева Исмаилян *Елец*

«Девочка хулиганка»

Всем привет! Меня зовут Ева Кареновна, мне 2 годика. Я живу в прекрасном городе Елец. Я уже успела поучаствовать в конкурсе «Самая красивая девочка России» и получить грамоту с подарком. В такой маленькой принцессе как я, одновременно сочетаются очень много качеств, скромность и в то же время хитрость, одним словом девочка - хулиганка. Я живу в большой и дружной семье, у меня есть младший братик, которого я безумно люблю, и ещё я люблю им командовать. Наш папа дальнбойщик, недавно он приехал с рейса и привез нам с братиком подарки, мне куклу Барби, а братику машинку. Так как я хулиганка, я решила забрать все игрушки себе, мама мне объяснила, что это не хорошо. И в конечном итоге, я оставила машинку себе, и куклу отдала братику, мы все долго смеялись. Но у братика не было выбора, так как он ещё совсем маленький.

Захар Шаховалов *Биробиджан*

«Будущий президент»

Здравствуйте, меня зовут Захар, мне 1 годик! Я из города Биробиджана, который находится на Дальнем Востоке в Еврейской автономной области. У меня есть старшая сестричка Злата, мы с ней погодки, с которой я люблю играть. Мне очень нравится всё чинить, именно поэтому у меня аж три набора инструментов. Так же несмотря на то, что я мальчик, мне нравится помогать маме по дому, веник и швабра мои помощники. Я очень серьёзный и настойчивый мальчик, покомандовать и решать какие-то, как мне кажется проблемы, это моё. Поэтому скорее всего в будущем я стану президентом! Это мой первый конкурс, но я надеюсь, что в будущем их будет очень много!



Злата Шаховалова *Биробиджан*

«Домашний врач»

Здравствуйте, меня зовут Злата, мне 3 годика! Я из города Биробиджана, который находится на Дальнем Востоке в Еврейской автономной области. У меня есть младший братик Захар, мы с ним погодки, мы очень любим вместе играть. Я творческая личность, люблю петь, танцевать и пытаться исполнить гимнастические трюки. Мне очень нравится лечить людей, зверей и своих кукол. Недавно моя мама подвернула ногу, ей наложили лангетку, и я ежедневно лечила её, измеряя температуру, пульс и давление, еще училась вместе с папой делать перевязку. Наверное, в будущем я стану врачом, а вот в какой сфере я ещё не определилась. Это мой первый конкурс, но у меня ещё всё впереди!





**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

